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ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERÍODO LEGISLATIVO DA 19ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN.  

Ao dia onze do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às doze e trinta horas, 

reuniramse os Senhores Vereadores e Vereadoras no Salão Nobre Antônio Alvino de Souza da 

Câmara Municipal, localizado à Rua Pedro Velho, nº 1291, nesta cidade, cuja sessão foi 

coordenada pelo Excelentíssimo Presidente, o Senhor José Alves Bento, mediante convocação 

através do grupo de WhatsApp, à todos os Vereadores e Vereadoras, a 42ª Sessão Ordinária 

do 4º período legislativo da 19ª legislatura, com o objetivo de apreciar duas matérias do 

poder Executivo: 1. PROJETO DE LEI Nº 2248/2024 de autoria da Excelentíssima Prefeita 

Marianna Almeida Nascimento, que estima a receita e fixa a despesa do município de Pau dos 

Ferros para o exercício de 2025 e determina outras providências; 2. EMENDA Nº 0001/2024 

de autoria da Excelentíssima Prefeita Marianna Almeida Nascimento que dispõe de emenda 

aditiva com proposta de inclusão de unidades orçamentárias para o orçamento 2025 em 

regime de urgência especial. O Excelentíssimo Presidente, o Senhor José Alves Bento, 

cumprimenta a todos os presentes. Prosseguindo, a 1ª Secretária Francisca Itacira Aires Nunes 

(Bolinha) realizou a conferência de quórum, na medida em que, do coletivo de 11 (onze) 

vereadores/as, se registrou a presença de 11 (onze), conforme atesta lista de presença 

constante nesta ata, declarando, portanto, a existência de quórum. Estavam presentes os 

seguintes vereadores: 1. Alexsander Magnus Nunes Rocha (Leka frentista); 2. Célio de Queiroz 

Lopes (Célio da farmácia); 3. Francisco Deusivan dos Santos Nasário; 4. Francisca Itacira Aires 

Nunes (Bolinha); 5. Francisco Gutemberg Bessa de Assis; 6. José Alves Bento (Galego do alho);  

7. Josefa Aldaceia Chagas de Oliveira; 8. Francisco José Fernandes de Aquino (Gordo do bar); 

9. Karígina Dayana Maia Costa; 10. Reginado Alves da Silva e 11. Zélia Maria Leite. Havendo a 

existência de quórum suficiente, o Presidente da Casa declarou aberta a sessão. Não houve 

votação da ata. A 1ª Secretária realizou a leitura da ordem do dia. Em seguida, a 1ª Secretária 

leu a ementa e justificativa da seguinte matéria: EMENDA Nº 0001/2024 de autoria da 

Excelentíssima Prefeita Marianna Almeida Nascimento que dispõe de emenda aditiva com 

proposta de inclusão de unidades orçamentárias para o orçamento 2025 em regime de 

urgência especial. O vereador Francisco Gutemberg Bessa de Assis defendeu a emenda 

reiterando os termos já apresentados pela 1ª secretária e pediu a colaboração de todos os 

demais colegas vereadores para a sua aprovação. A EMENDA Nº 0001/2024 foi colocada em 

votação e foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Em seguida a 

1ª Secretária leu a ementa e justificativa da seguinte matéria: PROJETO DE LEI Nº 2248/2024 

de autoria da Excelentíssima Prefeita Marianna Almeida Nascimento, que estima a receita e 

fixa a despesa do município de Pau dos Ferros para o exercício de 2025 e determina outras  
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providências. O vereador Francisco Gutemberg Bessa de Assis defendeu o projeto reiterando 

os termos já apresentados pela 1ª secretária e pediu a colaboração de todos os demais colegas 

vereadores para a sua aprovação. O vereador Reginaldo Alves da Silva deixou a reflexão quanto 

a importância da autonomia da casa no tocante a emendas impositivas; disse que é uma pena 

não terem sido inseridas as emendas na LOA. O PROJETO DE LEI Nº 2248/2024 foi colocado 

em votação e foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. A ordem 

do dia foi encerrada. Não houve pequeno expediente. A vereadora Josefa Aldaceia Chagas 

sugeriu a todos os demais vereadores um acordo para que a solenidade de posse aconteça no 

horário das 16h. Em seguida o senhor Presidente consultou todos os vereadores, sendo todos 

os presentes de acordo com a alteração do horário para as 16h. O Presidente da Casa 

agradeceu a todos os vereadores, funcionários da casa e os demais servidores pelo período 

em que esteve como presidente. Por seguinte, o Presidente da Casa encerrou a 42ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro e, para constar, eu, Francisca Itacira Aires Nunes, 

Vereadora/1ª Secretária da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata, 

mediante assessoramento de Diciana Maria Fernandes Diógenes, na condição de Assessora da 

Mesa Diretora, que vai assinada por mim e pelos(as) demais Vereadores/as presentes, 

mediante lista de presença dos Vereadores/as, constante no Livro de Registro de Presença das 

Sessões dessa Casa Legislativa.  

  

Pau dos Ferros, 11 de dezembro de 2024.  
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